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НАУКОВЕ ЖИТТЯ 

 

 
ЗАХИСТ ДИСЕРТАЦІЇ 

 
21 травня 2015 року на засіданні спеціалізованої вченої ради 

К 35.725.02 Львівського державного університету внутрішніх справ 

відбувся прилюдний захист дисертації на здобуття наукового ступеня 

кандидата юридичних наук Петрович Зоряни Зенонівни на тему 

«Філософсько-правове розуміння взаємозв’язку соціуму і права» 

(спеціальність 12.00.12 – філософія права).  

Науковий керівник кандидат юридичних наук, доцент Романова 

Альона Сергіївна, Навчально-науковий інститут права та психології 

Національного університету «Львівська політехніка», доцент кафедри 

теорії та філософії права.  

Офіційні опоненти: доктор юридичних наук, професор Вовк 

Вікторія Миколаївна, Прикарпатський факультет Національної  

академії внутрішніх справ, начальник; кандидат юридичних наук  

Васильчук Вікторія Олександрівна, Чернівецький національний 

університет імені Юрія Федьковича, асистент кафедри філософії та 

теорії права. 

 

* * * 
 

29 травня 2015 року на засіданні спеціалізованої вченої ради 

К 35.052.19 Національного університету «Львівська політехніка» 

відбувся прилюдний захист дисертації на здобуття наукового ступеня 

кандидата юридичних наук Савчин Галини Ярославівни на тему 

«Радянська система виконання покарань у західних областях 

України (1944-1953 рр.): історико-правове дослідження» (спеціаль-

ність 12.00.01 – теорія та історія держави і права; історія політичних 

і  правових учень).  

Науковий керівник – кандидат історичних наук, доцент Терлюк 

Іван Ярославович, Навчально-науковий інститут права та психології 

Національного університету «Львівська політехніка», доцент кафедри 

історії держави і права.  

Офіційні опоненти: доктор юридичних наук, професор Ники-

форак Михайло Васильович, Чернівецький національний універси-

тет імені Юрія Федьковича, завідувач кафедри теорії та історії держави 
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і права; кандидат юридичних наук Макарчук Арсен Володимирович, 

Інститут держави і права ім. В. М. Корецького НАН України, молод-

ший науковий співробітник відділу історико-правових досліджень. 

 

* * * 
 

29 травня 2015 року на засіданні спеціалізованої вченої ради 

К 35.052.19 Національного університету «Львівська політехніка» 

відбувся прилюдний захист дисертації на здобуття наукового ступеня 

кандидата юридичних наук Пашулі Галини Ярославівни на тему 

«Органи внутрішніх справ як елемент апарату держави в умовах 

глобалізації» (спеціальність 12.00.01 – теорія та історія держави і пра-

ва; історія політичних і правових учень).  

Науковий керівник – доктор юридичних наук, доцент Балин- 

ська Ольга Михайлівна, Львівський державний університет 

внутрішніх справ, професор кафедри теорії та історії держави і права.  

Офіційні опоненти: доктор юридичних наук, доцент Жаров- 

ська Ірина Мирославівна, Навчально-науковий інститут права та 

психології Національного університету «Львівська політехніка», до-

цент кафедри теорії та філософії права; кандидат юридичних наук, 

доцент Подорожна Тетяна Станіславівна, Інститут бізнесу 

Подільського державного аграрно-технічного університету, доцент 

кафедри економічної теорії і права. 

 

 

Редколегія Наукового вісника вітає Петрович З. З., Савчин Г. Я. 

та Пашулю Г. Я. із успішним захистом дисертацій та бажає плідної 

науково-педагогічної діяльності! 
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НАУКОВІ ЗАХОДИ 
 

 

З метою забезпечення обміну досвідом, результатами власних 
аналітичних та емпіричних досліджень та особистого спілкування між 
вченими вищих навчальних закладів і науково-дослідних установ 
упродовж квітня-травня 2015 р. у нашому університеті організовано 
і проведено 7 науково-практичних і теоретико-методичних заходів, 
зокрема: звітну наукову конференцію (14 травня); засідання круглого 
столу «Проблеми особистості в освітньому просторі держави» 
(15  квітня); 2 науково-практичні семінари: «Теоретико-методичні 
основи фізичного виховання та спорту курсантів та студентів вищих 
навчальних закладів» (3 квітня) та «Проблеми вдосконалення діяль-
ності служб і підрозділів ОВС щодо виявлення, попередження та при-
пинення корупційних проявів» (17 квітня); 3 курсантсько-студентські 
наукові заходи: «Правова та правоохоронна діяльність: європейський 
досвід та українські реалії (іноземними мовами)» (2 квітня, електрон-

не видання), «Перспективи розвитку приватного права в Україні» 
(24  квітня, з виданням збірника наукових доповідей); «Соціально-
економічний розвиток і безпека України: філософія, стратегія, так-
тика» (29 квітня, з виданням збірника наукових доповідей). 

Серед проведених заходів слід виокремити засідання постійно 
діючого науково-практичного семінару «Проблеми вдосконалення 

діяльності служб і підрозділів ОВС щодо виявлення, попередження 
та припинення корупційних проявів», який відбувся 17 квітня 
на  виконання Плану проведення науково-практичних конференцій 
та  семінарів на базі вищих навчальних закладів МВС України 
у  2015  році, Плану антикорупційних заходів Львівського державного 
університету внутрішніх справ на 2011–2015 роки та Календарного 
плану проведення науково-практичних заходів у ЛьвДУВС.  

Робота семінару тривала за напрямами: роль органів 
внутрішніх справ, інших органів публічної влади та громадськості 
у  профілактиці корупційних правопорушень в Україні; конститу-
ційно-правові, адміністративно-правові, кримінально-правові та кри-
мінально-процесуальні аспекти протидії вчиненню корупційних  
правопорушень; шляхи оперативно-розшукової профілактики корупції 
в Україні; оперативне супроводження протидії корупційним правопо-
рушенням; проблеми застосування адміністративної відповідальності 
за вчинення корупційних правопорушень; проблемні питання доказу-
вання у кримінальних провадженнях, розпочатих за фактом вчинення 
корупційних правопорушень; криміналістичне забезпечення досудово-
го розслідування корупційних правопорушень; взаємодія органів досу-
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дового розслідування з іншими органами та підрозділами під час вияв-
лення, попередження та припинення корупційних діянь; питання кри-
мінально-правової оцінки діянь службових осіб та осіб, що здійснюють 
професійну діяльність, пов’язану з наданням публічних  послуг.  

Учасники семінару зазначали, що як соціальне явище корупція 
існує в певних інституціональних рамках, в яких економічні, політич-
ні, правові, соціальні процеси впливають на неї, а корупція, зі свого 
боку, впливає на економіку, політику, право, суспільну психологію, 
ідеологію. У тих країнах, де корупція набуває значного поширення 
і  суттєво впливає на соціально-економічні процеси, вона із соціальної 
аномалії поступово перетворюється на правило і стає звичним спосо-
бом вирішення життєвих проблем, нормою функціонування влади 
і  способом життя великої частини членів суспільства. Удосконален-
ням наявних заходів спеціально-кримінологічного характеру є усунен-
ня недоліків антикорупційного законодавства, які створюють умови 
для корумпування суспільних відносин. Одним із основних напрямів 
протидії корупційним проявам має стати розробка антикорупційних 
стандартів як системи єдиних для певної сфери правового регулюван-
ня правил поведінки, здійснення службових операцій, обмежень, забо-
рон тощо, яка б унеможливлювала чи суттєво зменшувала ймовірність 
корумпування суспільних відносин у цій сфері. 

До участі у роботі науково-практичних заходів, які були прове-
дені на базі ЛьвДУВС, долучилися науковці, курсанти, студенти, 
аспіранти та магістранти нашого університету, Львівського державно-
го університету безпеки життєдіяльності, Львівського інституту 
банківської справи, Львівського національного університету імені Іва-
на Франка, Львівської комерційної академії, Національної академії 
внутрішніх справ, Одеського державного університету внутрішніх 
справ, Харківського національного університету внутрішніх справ, 
Національної академії Служби безпеки України, Рівненського Інститу-
ту Київського університету права НАН України, Волинського націо-
нального університету імені Лесі Українки, Хмельницького універси-
тету управління і права, а також представники багатьох практичних 
підрозділів, серед яких посадовці ГУМВС України у Львівській об-
ласті, ЛМУ ГУМВС України у Львівській області, УМВС України 
в  Полтавській області, УМВС України на Львівській залізниці, УСБУ 
у  Львівській  області  тощо. Більшість заходів відбувалася в безпосе-
редньо живій, дискусійно гострій формі, що дозволило висловити 
і  зіставити різні, часом і суперечливі, погляди й спостереження, відтак 
спільно виробити виважені, найбільш оптимальні теоретичні узагаль-
нення й практичні рекомендації. 


